



Az 1956-os forradalomra, a hősökre emlékeztek az iskola tanulói október 22-én: a hetedikesek felidéztek a forradalom kitörésének napját, a következményeket és a megtorlásokat is. Ezt követően a könyvtár mellett koszorúzás következett.



Az új tanév első két hónapjában is számos esemény várta a diákokat: csibetáborban ismerkedtek az elsősök az iskolával, Nagykőrűre látogattak a nyárádiak testvériskolai találkozóra, és volt már pályaaorientációs nap is.



Újra megrendezték a Béka és Hal Sütő-főző Fesztivált és Pálinkamustrát Mezőnyáradon: a gasztronómiai programok mellett több koncert várta az érdeklődőket, többek között a Republic és a dr.Rock.

ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS 2019-EREDMÉNYEK

Mezőnyáradon is eredményes és érvényes volt, illetve fennakadás és rendezavarás nélkül zajlott le az önkormányzati választás október 13-án, az 1340 választásra jogosult közül 924-en adták le szavazatukat.

Itt is mindkét szavazóköriben összesítették a szavazatokat. A polgármester-jelöltek közül Sümegei Péter, a FIDESZ-KDNP jelöltje összesen 283 voksot, míg Bárdos József Szabolcs füg-

getlen jelölt 637 voksot tudhatott magáénak. Ennek tükrében a község polgármestere továbbra is Bárdos József Szabolcs lesz. A képviselő jelöltek közül Szajlai Gábor (független) 563 szavazattal, Bárdos Bence (független) 512 szavazattal, Bogyó József (független) 449 szavazattal, Harangozó Lászlóné (független) 422 szavazattal, Dr. Szántai-Kiss László (független) 370 szavazattal, Lukács István (független) pedig 353 szavazattal lett a testület tagja.

MEGALKULT AZ ÚJ KÉPVISELŐ-TESTÜLET

A helyi önkormányzati választások eredményeinek véglegesessé válása után Mezőnyárad új községi vezetése október 21-én tartotta ünnepélyes nyilvános alakuló ülését. Az ülés elején a Himnusz hangjai csendültek fel.

Az első napirendben Fila József Tamás, a helyi választási bizottság elnöke számolt be arról, hogy a községben a választások rendben, rendezavarás és minden rendkívüli esemény nélkül zajlottak le. Ismertette a végeredményt is: polgármesterként Bárdos József Szabolcs kapta a szavazatok többségét. A képviselő-testület tagjai pedig az elkövetkező ciklusban Szajlai Gábor, Bárdos Bence József, Bogyó József, Harangozó Lászlóné, Dr. Szántai-Kiss László és Lukács István lesznek.

Ezt követően mind a polgármester, mind pedig a képviselők letették esküjüket. Az eskü szövegét aláírásukkal is megerősítették, valamint átvették megbízólevelüket is.

A polgármester miután megköszönte a szavazók bizalmát, röviden ismertette az új ciklusra érvényes programját. Több más mellett elmondta: továbbra is rendkívül nagy figyelmet fordítanak majd azokra a pályázati lehetőségekre, amelyekkel a település fejlődését elősegíthetik. Kiemelte továbbá, hogy fogadóóráin - minden hétfőn és csütörtökön 13 óra és 16 óra között - továbbra is várja a község lakosait.

Hasonló alkalmakkor a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatát is el kell végeznie a testületnek. Erre ez esetben is sor került, a tagok változtatás nélkül hagyták azt jóvá.

Ezt követően az alpolgármester személyét választotta meg a testület. Bárdos József Szabolcs Lukács István megválasztására tett javaslatot. Ezt a tagok titkos szavazás keretében, ellenvetés nélkül erősítették meg. A megválasztott alpolgármester is letette az esküt, illetve annak szövegét kézjeggyével látta el.

Nyolcadik napirendben az Ügyrendi- és a Szociális Bizottság

tagjainak megválasztására került sor. Az elfogadott határozat értelmében az Ügyrendi Bizottság elnöke Bogyó József, tagjai pedig Szajlai Gábor és Bárdos Bence József lesznek.

Dr. Szántai-Kiss László fogja vezetni a Szociális Bizottságot, melynek Harangozó Lászlóné és Bárdos Bence lesznek a tagjai. Az ő munkájukat két külsős tag, név szerint Ötvös Sándorné és Izsóf Józsefné is segíti majd.

A polgármester és az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása adta a következő napirend témáját. Várnai Róbert jegyző elmondta: mivel a testület tagjai jóvá hagyták, a polgármestert a jövőben havi bruttó 249.300 Ft illeti meg. A polgármester ezen kívül havi 37.395 Ft költségtérítésre jogosult. Lukács István alpolgármester az öt ezen a jogcímen megillető tiszteletdíj egészéről lemondott.

A 10. napirend keretében a képviselő-testület felülvizsgálta a képviselők tiszteletdíjáról és természetbeni juttatásairól szóló rendeletét, amelyen módosításokat nem eszközölt.

Legvégül Bárdos Szabolcs tájékoztatott arról, hogy a következő testületi ülés időpontja várhatóan november 11-e lesz. Köszönetet mondott továbbá mindazoknak, akik segítettek a választás gördülékeny lebonyolításában és sok sikert kívánt a testület tagjainak a rájuk váró munkához.

Szajlai Gábor képviselő külön is megköszönte a neki bizalmat szavazók voksait.



TESTÜLETI ÜLÉSEK AZ ELMÚLT IDŐSZAKBAN

Testületi ülést tartott a mezőnyárádi községi vezetés szeptember 10-én, melynek során összesen hét napirendet vitattak meg a jelenlévők.

Elsőként Bárdos Szabolcs polgármester számolt be az önkormányzat első félévi gazdálkodásáról. Ennek értelmében az első félévben az egész évre előirányzott összeg 51 százaléka került felhasználásra, ilyen téren a gazdálkodás arányosan alakul. A képviselők egyhangú igennel fogadták el a beszámolót.

Második napirendben arról született döntés, hogy a község - hasonlóan az eddigi évekhez - ismét csatlakozik a Bursa Hungarica ösztöndíj pályázathoz, amely a felsőoktatásban tanulók támogatását célozza.

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet apró, formai jellegű módosítása következett harmadikként. A negyedik téma ismét egy rendelet módosítás volt, ezúttal a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló rendelet.

A most hatályos rendeletet még 2015-ben fogadta el a testület. Ennek értelmében a helyi általános iskola tanulói iskolakezdesre 10.000 Ft-os támogatásban részesülnek. Ezt eddig utalvány formájában kapták meg, ezentúl azonban minden jogosult készpénzben juthat hozzá. Fontos változás, hogy a juttatást mostantól a középiskolák nappali tagozatán tanuló helyi diákok is megkapják.

A Magyar Vöröskereszt Helyi Szervezete idén is egy 70.000 Ft-os támogatásra nyújtott be kérelmet az önkormányzathoz. Ennek folyósítását hagyták jóvá az ötödik napirendben.

Ezt követően arról született döntés, hogy idén is megvendégteljük a község szépkorú lakosságát. Ennek időpontja szeptember 28-a délután 14 óra lesz.

Végül az időszerű feladatok tárgyalásánál a polgármester beszámolt arról, hogy szeptember végén ismét lesz egy négy napig tartó elektronikai hulladék gyűjtés. Ennek részleteiről a későbbiekben kapnak pontos tájékoztatást a lakosok

Mindezek után a testület tagjai zárt ülésen tárgyaltak tovább szociális jellegű témákról.

ÁLLAMALAPÍTÁSUNK ÜNNEPE

Mezőnyáradon ebben az évben is a római katolikus templomban kezdődött augusztus 20-án az ünnepi megemlékezés, melynek során államalapító szent királyunkra emlékeztek a résztvevők. A délelőtt fél 10-kor kezdődő ünnepi szentmisét Lipcsák János plébános celebrálta. A plébános prédikációjában szembe állította a keresztény és az attól távol álló értékrendet, valamint kiemelte: kereszténységünk lehet a megmaradás záloga a nemzet számára. Az igeliturgia végén került sor az új liszt-

TISZTELETADÁS '56 HŐSEINEK

Október 22-én az iskolások és a község lakói közösen tiszteltek az '56-os forradalom hősei előtt a mezőnyárádi Boldog Sándor István Katolikus Általános Iskolában délután 14 órától. Az intézmény dísztermében tartott megemlékezésen a hetedik osztályos tanulók felidéztek a forradalom kitörésének napján történt eseményeket, a forradalom következményeit, a megtorlás időszakát. Felkészítő tanárunk Tóth Andrásné volt, aki a megemlékezés elején külön is köszöntötte a megjelenteket.

A diákok ünnepi műsora után Bárdos Szabolcs polgármester mondta el ünnepi beszédét, amelyben kiemelte: az 1956-os forradalmárok tettei tisztán láttatják a magyarság szabadság szeretetét és függetlenség utáni vágyát.

Négy napirendi pontot tárgyaltak a mezőnyárádi képviselők azon az ülésen, amelyre június 17-én került sor.

Az első két napirend megvitatásánál Tóth Sándorné, a helyi óvoda vezetője is jelen volt. Elsőként ugyanis az általa korábban beadott írásos beszámoló került górcső alá, amely a 2018-19-es nevelési évről adott átfogó képet.

A beszámolóban foglaltak szerint két vegyes életkorú csoporttal, illetve Csincse tagóvodai csoporttal működik jelenleg az intézmény. Az október 1-i beírt létszámuk 58 fő összesen, a tagóvodával együtt. (Mezőnyáradon 49 fő, Csincsen 9 fő.) Május 31-ei állapot szerint ez a szám 61 főre gyarapodott.

Tervben van az óvodai csoportszobába új bútor beszerzése, illetve az öltözőszekrények cseréje. A nyár folyamán a tisztasági festés is megvalósul. Mindezeket és a beszámolóban leírt egyéb adatokat figyelembe véve a testület egyhangú igennel fogadta el a beadványt.

A mezőnyárádi óvodában az óvodai csoportok maximális létszámához eltérési engedély megadása volt a második fő téma. Erre szinte minden évben sor kerül. Az intézmény vezetőjének elmondása szerint már most látható, hogy az új nevelési évben is meg fogja haladni a csoportok létszáma az engedélyezett 25 főt. A létszám bővítését a testület megszavazta.

A IX. Béka és Hal Sütő-főző Fesztivál és VII. Mezőnyárádi Pálinkamustra rendezvénnyel kapcsolatos tájékoztatást adott harmadik napirendként Bárdos Szabolcs polgármester. A rendezvényre idén július 5-én és 6-án kerül sor. A várható költség mintegy 4 millió forint lesz. Ennek jelentős részét pályázati pénzből, illetve önerőből és a támogatók segítségével valósítja meg az önkormányzat.

Az időszerű feladatok megtárgyalása során számos téma felmerült. Többek között a polgármester szólt arról, hogy július közepén elkezdődik a járda térkövezése a József Attila utcában, melyről a lakosokkal külön is egyeztetnek majd. Megvalósult az a 12 millió forintos projekt is, melynek során négy utca kapott új aszfalt burkolatot. Várnai Róbert jegyző képviselői kérdésre tájékoztatott róla, hogy előkészítés alatt van az idej elektronikai hulladékgyűjtés is.

ből készült kenyér megszentelésére, melyből minden résztvevő magával vihetett egy-egy szeletet a szertartás végén.

Az ünnepi megemlékezés fél 11-kor a település központjában folytatódott. Itt a Himnusz eléneklése után Bárdos Szabolcs polgármester ünnepi beszédben emlékezett meg István királyról és életművéről, kiemelve mindannyiunk felelőségét a jövő alakításában. Az ünnepség végén a helyi pártok, intézmények és civil szervezetek helyezték el koszorúikat első királyunk mellszobránál.

A résztvevők 15 órára átvonultak a könyvtárhoz, ahol az önkormányzat, az intézmények, a pártok és civil szervezetek képviselői helyezték el az emlékezés koszorúit a könyvtár falán elhelyezett emléktáblánál. Az ünnepség a Szózáttal zárult.



IX. BÉKA ÉS HAL SÜTŐ-FŐZŐ FESZTIVÁL ÉS VII. MEZŐNYÁRÁDI PÁLINKAMUSTRÁ

Már majd egy évtizede, hogy a mezőnyáradiak megidézve múltjukat, felelevenítették a béka sütés-főzés csínját bínját. A IX. Mezőnyáradi Békafesztivál az elmúlt évekhez hasonlóan, a pénteki napon koncertekkel indult. Az egri Superstation zenekar nyitotta a rendezvényt az iskola udvarán, megalapozva a hangulatot az esti fő attrakciónak.

A jövőre 30 éves Republic lépett színpadra este 10 órakor. A műsorukban megtalálhatóak voltak a régi klasszikus és az új éra dalai is, amiket nagy lelkesedéssel prezentáltak a közönség felé. A már megszokott jó hangulatot díszítették még a különböző show- és látványelemek, amik feltették a koronát a zenei élmény tetejére. Boros Csaba, a zenekar énekes-basszusgitárosa elárulta a nagy titkot, ő miben látja a sikerüket. Az éjszakába, már lassan hajnalba torkolló mulatozást Czaga József utcabálja biztosította.

Szombat reggel már gyűltek a csapatok a parkban, elfoglalták helyeiket és neki kezdtek a finomabbnál finomabb ételek elkészítéséhez. Közben az iskola épületébe sorra érkeztek a pálinkamustrára érkező minták is, rekordot jelentő 163 nevezést adtak le. A rendezvény látogatói a reggeli órákban benevezhettek kedvenceiket a kutyaszépségversenyre. Darvas Réka bemutatójában megismerhették a jelenlevők a segítőkutyákat is.

A sütő-főzőversenyre sok új nevező is érkezett, de visszatérő vendégekből is akadtak bőven. A nap folyamán rengeteg kreatív és különleges étel készült, többségében békából. A tavalyi béka sütő-főző verseny győztese, Vass János idén is különleges saját készítésű smokerével érkezett, amivel idén is sikerült bezebelnie a halsütő kategória első helyét.

ÚJ MENTÉSI PONT LÉTESÜLT BÜKKÁBRÁNYBAN

Sok környékbeli települést - így Mezőnyáradot is -, az őket lakó mintegy tízezer embert fogják hamarabb elérni a mentőszolgálat munkatársai arról a mentési pontról, amelyet szeptember 25-én adtak át Bükkábrányban.

A 13 órakor kezdődő ünnepségen, amelyen többek között a szomszédos községek polgármesterei is részt vettek, Szalai Szabolcs, Bükkábrány polgármestere ünnepi beszédében elmondta: az egyeztetések a nyár elején kezdődtek, mostanra pe-

NYÁRBÚCSÚZTATÓ A GYEREKEKNEK

A szeptemberrel nem csak az iskola érkezik meg a gyerekek életében, hanem az ősz első időszaka is. A nyár élményeit lezáró nyárbúcsúztató rendezvényt negyedik alkalommal rendezte meg a Mezőnyáradi Gyermekért Alapítvány. Az iskola udvarán rengeteg lehetőség várta a mezőnyáradi gyermekeket, úgy mint a felfújható játékok, a lézerharc, az arcfestés, kézműves foglalkozások vagy a verseny szimulátor.

Az „egy peták” nevezetű kezdeményezéssel is sokan éltek, minden kicsi kapott egy-egy petákot, amiért ajándék vattacukor és ivólé járt. A szülők eközben beszélgettek, valamint egész nap büfé állt a rendelkezésükre. Az első fellépő a színpadon T. Danny volt, aki pár dalt adott elő a közönségnek. Deniz nem

DIGITÁLIS ESZKÖZÖKKEL GYARAPODOTT AZ ISKOLA

A Mezőnyáradi Gyermekért Alapítvány a NEA-2019.pályázatán elnyert összegből digitális eszközökkel támogatta iskolánkat. Ennek keretében intézményünk hét új lappal

A szakács zsűri 3 kategóriában (halsütő, halászlé, békasütő) hirdetett eredményt, valamint különdíjak kiosztására is sor került. A pálinkamustrán is sok párlat lett díjazott különböző fokozatokban, melyeket a Magyar, az Erdélyi, a Vajdasági, a Magyar Pálinkafőzők és a Bükki Pálinka Lovagrend tagjai értékelték.

Délután elindultak a programok a színpadon is, amit a Mezőnyáradi Őszirozsza Nyugdíjasklub műsora nyitott meg. Őket követte a Mezőcsáti Népi Együttes produkciója, akik kalotaszegi legényes és vajdaszentiványi táncokat adtak elő. A Kredenc Duó mulatós műsorával szórakoztatta az ebédhez készülődő fesztiválozókat. Az elmúlt években már láthatták a mezőnyáradiak a Crazy Dance táncsapatát, akik idén is előadták műsorukat a közönségnek. A Hungarocell zenekar - akik idén ünneplik fennállásuk tizedik évfordulóját - egy különleges akusztikus koncerttel készült a Békafesztiválra. A műsor különlegessége az volt, hogy a nézők az eredeti hármas felállást láthatták játszani a színpadon. Utánuk az Irigy Hónaljmirigy szórakoztatta a megjelenteket, akik különböző jelmezbe öltözve adták elő megszokott humoros stílusukban a produkciójukat.

Az est pedig ismét egy nyárádi kötődésű zenekar, a Dr. Rock zenekar koncertjével ért véget, akik saját dalaik mellett a klasszikus rock himnuszokat is felidéztek a tomboló közönségnek. A kétnapos rendezvényt egy tűzijáték koronázta meg a nap végén.

Úgy tűnik, a Békafesztivál minden évben megmozdítja a helyieket, környékbelieket, és távolról is ide tudják csábítani az érdeklődőket, így biztosak lehetünk benne, hogy a jövőre jubiláló rendezvény is újabb különleges élményeket fog adni a rendezvény résztvevőinek.

dig eljutottunk a megvalósításig. Tállai András államtitkár, a térség országgyűlési képviselője a mentősök munkáját méltatta. Harmadikként Dr. Csató Gábor, az Országos Mentőszolgálat főigazgatója kiemelte: csak Borsod megyében éves szinten összesen mintegy négy millió kilométert tesznek meg a mentőautók feladatellátásuk során.

A szalagátvágás után a vendégek közelebről és betekintheztek a személyzetnek készült készenléti helységbe, amelynek berendezését az érintett önkormányzatok - így Mezőnyárad is - közös összefogással szereztek be.

egyedül, hanem énekesnőjével és DJ-vel érkezett. A koncertjük után a színpad mellett lehetett velük fotózni.

A nap utolsó fellépője előtt Sümegi Péter, a Mezőnyáradi Gyermekért Alapítvány elnöke köszönte meg Tóth Sándor és Harangozó Barna munkáját az alapítvány létrehozásáért, ami idén ünnepli 10 éves évfordulóját. Az Alma zenekar koncertje zárta a rendezvényt, akik az intenzív turnéjuk után új dalokkal jelentkeznek majd a nagyközönségnek, ahol nagy szerepet kap a környezetvédelem, a klímaváltozás és a szelektív hulladékgyűjtés fontosságának megtanítása a gyerekekkel.

A fellépésen rengeteg kicsi táncolt és énekelt az együttesel. Ez, és a nap végén meggyújtott máglya tökéletes búcsúztatása volt a nyári kalandoknak, hiszen ezután már kezdődik a kemény munka és a tanulás az iskolákban.

gazdagodott, melyek a színvonalas digitális oktatást erősítik iskolánkban. A támogatásért ezúton is köszönetünket fejezzük ki az alapítványnak és Sümegi Péter alapítványi elnöknek.

Kalóné Papp Krisztina

CSIBETÁBORBAN HANGOLÓDTAK AZ ISKOLÁRA

A mezőnyárádi Boldog Sándor István Katolikus Általános Iskolában a 2019-2020-as tanév kezdete előtt néhány nappal második alkalommal került megszervezésre a Csibetábor, melyre nagy örömmel és izgalommal várták a leendő elsősöket.

Most is öt településről: Mezőnyárádról, Sályból, Kácsról, Tibolddarócról és Csincséről érkeztek gyerekek.

Idén az első osztály 15 fővel indul, 6 lánnyal és 9 fiúval.

A két nap gondosan összeállított programja hétfőn a játékos ismerkedéssel indult és a délelőtti további részében is főszerephez jutott a játék. Előkerültek a színes ceruzák, papírok is. Noé bibliai történetének megismerése után a táblán is élettel telt meg a bárka egy ügyességi feladatnak köszönhetően.

A napot záró kézműveskedés közben pedig egy új dalt is megtanulhattak a leendő kisiskolások.

Másnap közös mozgás indította a napot, ezt követően pedig az iskolai tantermek mellett a templommal is megismerkedhetett mindenki, az oda történő belépés, a viselkedés alapjait is megismerhették a kicsik.

VENI SANCTE! - TANÉVNYITÓ AZ ISKOLÁBAN

Ünnepi szentmisével és évnyitó ünnepséggel kezdhették az idei tanévet a mezőnyárádi katolikus általános iskola tanulói és pedagógusai szeptember 2-án délelőtt 11 órakor. Az ünnepi alkalmon a gyerekek és a tanárok mellett számos szülő és meghívott vendég is részt vett.

A bevonulás során a 15 elsős kisdíákat a nyolcadikosok kísérték az első padsorokig.

A szentmisét celebráló Lipcsák János lelképásztor a gyerekekhez szólva az "erőben növekedjünk" célkitűzést fogalmazta meg a most induló tanév mottójaként. A szentmise végeztével vette kezdetét a tanévyitó. A legkisebbeknek Bordásné Kis Ka-

PÁLYAORIENTÁCIÓS NAP A DIÁKOKNAK

Minél jobban közeledik az általános iskolai tanulmányok vége, annál inkább előtérbe kerül a kérdés a szülők és a gyerekek számára is: hogyan tovább, milyen pályát válasszunk? Ebben igyekezett segíteni az elmúlt napokban a mezőnyárádi Boldog Sándor István Katolikus Általános Iskola minden tanulójának, de különösen a felsősöknek.

Az október 14-én megrendezett pályáorientációs nap folyamán a kisebbek a díszteremben kezdhették a napot, ahol Udvari János jóvoltából egy érdekes előadást hallgathattak végig a település környékén fellelhető ehető és mérgező gombákról. Eközben az elsősök két drámapedagógus segítségével a színészi képességeiket teheték próbára. Ezt követően egy családi gazdaságban tettek látogatást. Itt az állattartás örömei mellett nagy élményt jelentett megismerkedni a sokszáz lóerős mezőgazdasági gépekkel is.

Szem előtt tartva annak a pályázatnak a célját, amelyből a programok megvalósulhattak, a felsősökre már lényegesen komolyabb feladatok vártak, noha még itt is inkább a könnyedebb

SZÉPÜL AZ ISKOLA UDVARA

Mindig is nagy gondot fordítottunk arra, hogy szép környezetben tölthessék mindennapjaikat tanulóink.

Az EFOP 1. 3. 5 pályázat keretében Településszépítő Községi Napon virágot ültettünk, parkot takarítottunk tavasszal. Ennek a programnak a folytatásaként lehetőség volt térkövel borítani az iskolaudvar egy részét.

A három alkalommal több mint 1 millió 800 ezer forintot for-

Kötetlen beszélgetés során derült ki, melyik nebulónak mi tetszik igazán a templomon belül.

A napot ismét testmozgás zárta, melynek jutalma egy-egy érem, illetve a két nap eseményire emlékeztető emléklap volt.

Bordásné Kis Katalintól, a legkisebbek osztályfőnökétől megtudtuk: a tábor célja az óvodából iskolába történő átmenet megkönnyítése, az iskolával, tanítóikkal, nevelőikkel, társaikkal való ismerkedés volt, hogy szeptember 2-án bátran és örömmel léphessék át az iskola kapuját.

Másrészt pedagógiai szempontból is hasznosnak mondható a két nap rövid együttléte, hiszen lehetőségük nyílt a tevékenységek során megfigyelni a diákok anyanyelvi képességeit mint például a beszéd, szókincs, hangerő, artikuláció, testi érettségüket, a mozgást, összerendezettségét, testsémát.

Hiszen az év során elérendő célokat, megfelelő módszereket, a tudatos tervezést ezek megismerése révén lehet elérni.

Az osztályfőnök külön kiemelte: köszönettel tartoznak mindazoknak, akik segítettek, hogy a gyerekek jó hangulatban élményekkel telve térjenek haza, s várják a mihamarabbi vizontlátást.

talain, mint osztályfőnök adta át az iskola nyakkendőjét, a gyerekek pedig egyenként be is mutatkoztak társaiknak, tanáraiknak.

Ezt követően négy elsős kisdíák szavalata hangzott el.

Kalóné Papp Krisztina igazgató tanévyitó beszédében visszaemlékezett az eltelt nyári hónapokra, sikeres, örömmel teli évet kívánt mindenkinek, illetve szólt az intézményt érintő személyi változásokról is. Külön megköszönte Farkas Jánosnének sokéves igazgatói munkáját, aki ez évtől igazgatóhelyettesként folytatja tevékenységét az intézményben. Tóth Sándor volt iskolaigazgató a Mezőnyárádi Gyermekéért Alapítvány mostani elnökének, Sümegi Péternek mondott köszönetet.

Az ünnepi alkalom a Himnusz közös eléneklésével ért véget.

forma dominált. Különböző foglalkozások keretében ismerkedhetett meg például mindenki a különböző szakirányokkal, de nagy hangsúlyt kapott a jövő technikáját mindinkább uraló informatika is.

Az intézmény vezetője hozzátette: a pályáorientáció során különösen nagy figyelmet szentelnek a Főegyházmegye által fenntartott középfokú oktatási intézmények népszerűsítésére. Igyekeznek a tanulókkal megismertetni az ezen iskolák által nyújtott lehetőségeket.

Ebéd után sem unatkozhattak a gyerekek. A Miskolci Szakképzési Centrum Fazola Henrik Építőipari és Művészeti Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája által különböző szakmák bemutatása történt interaktív módon az 5. 6. 7. és 8. osztály részére. Itt a hidegburkoló szakmától kezdve a csöszterelésen át a kőműves és szobafestő foglalkozásig számos szakipari munkával köthetett ismeretséget mindenki.

A programnak pedig ezzel nincs vége. A következő állomás egy látogatás lesz a Mezőkövesdi Széchenyi István Katolikus Szakképző Iskolába.

dítottunk anyagköltségre.

A pályázati keret elfogyott, így szükség volt annak a kiegészítésére, melyet az önkormányzat biztosított. Köszönjük Bárdos József Szabolcs polgármester úr támogatását, a hiányzó anyagok beszerzését, és a munkálatok lefolytatását.

Projektünket támogatta még a BOMIK-PLUSZ Kft. Ezúton is köszönjük segítségüket.

Farkas Jánosné

"TÖBB VAGY HA ADSZI" - KARITASZOS MUNKA

A mezőnyáradi Boldog Sándor István Katolikus Iskola Karitasz Junior csoportja idén első alkalommal csatlakozott a három napos "Több vagy ha adszi!" mottójú ifjúsági akcióhoz. Ennek célja a segítségnyújtás és az önkéntes munka örömeinek felfedezése 72 órában a Magyar Katolikus Egyház, a Magyarországi Református Egyház és a Magyarországi Evangélikus Egyház szervezésében.

A mezőnyáradiak önkéntes akciója október 11-én pénteken délután került megszervezésre. Az iskolában a főépület előtti díszrácstól festették le a junior karitászos gyermekek. Sokan

NAGY BEFŐZÉS NAGYKÖRŰBEN - TESTVÉRISKOLÁS TALÁLKOZÓ

Az EFOP 3. 1. 8. pályázat keretében utolsó alkalommal került sor személyes találkozóra Nagykörűn, a Petrovay György Katolikus Általános Iskola és intézményünk tanulói és diákjai között. Hatszor találkozott a két iskola, és mondhatom személyes barátságok, jó kapcsolat alakult ki a két intézmény diákjai és pedagógusai között.

A pénteki napon utunk során először a szolnoki Reptárba látogattunk el. A repülőgép múzeumban megtekintettük a kiállított repülőgépeket, helikoptereket, rakétákat.



EURÓPAI NEMZETKÖZI DIÁKSPORT NAP

2019. szeptember 27-én került megrendezésre Mezőnyáradon a Boldog Sándor István Katolikus Általános Iskolában az Európai Nemzetközi Diákspot Nap, melynek célja felhívni a figyelmet a mozgás fontosságára, az egészséges életmódra az egészséges táplálkozásra és a vízfogyasztás fontosságára. Az intézmény a KSC Mezőnyárad SE asztalitenisz és íjász szak-

LOVAGOLNI VOLT A 2. OSZTÁLY

A 2. osztályosok 2019. szeptemberében 10 alkalommal vettek részt lovasoktatáson. A gyerekek nagyon élvezték és minden reggel örömmel érkeztek.

Az osztály tanulói és a szülők nevében köszönetemet és hálámat fejezem ki az intézmény fenntartójának, hogy EFOP-1.3.5-2016-00551 azonosítószámú „Társadalmi szerepvállalás

ARS SACRA FESZTIVÁL - GYERMEKRAJZ PÁLYÁZAT

Az Ars Sacra fesztiválra kiírt Gyermekrajz pályázat eredményei:

5.oszt. I. helyezés: Orosz Nóra, II. helyezés: Tarr Réka, III. helyezés: Balogh Gergő Ádám

6. oszt. I. helyezés: Fekete Panna, II. helyezés: Csátó Annamária

7.oszt. Puskás Jázmin Barbara

csatlakoztak hozzájuk az iskola tanulói közül, mindannyian nagyon aktívak és elkötelezettek voltak a feladat elvégzésében.

A 72 óra célja, hogy a fiatalokat meghívja, hogy ezen a hétvégen tegyék szabaddá magukat arra, hogy segítsenek ott, ahol szükség van rá. A három napos program szervezői fel szeretnék hívni a társadalom figyelmét a fiatalok erejére, elkötelezettségére, lelkesedésére, segítőkészségére.

Az akcióban résztvevő fiatalok pedig megtapasztalják, hogy együtt nagy dolgokra képesek, és hogy segíteni másoknak szabadon, nagyszerű érzés, és nagy ajándék. Nem beszélve arról, hogy jelen esetben az évszázados épület egyébként is dekoratív korlátja is új fényben ragyoghat.

A gyerekek nagy élvezettel vették birtokukba a játszóteret. A hangárban 4D-s vetítésen tapasztaltuk meg a repülőgépvezetést, az ejtőernyős- és bázis ugrást.

Testvériskolás programunk délután kezdődött. A nagykörűi igazgatónő lekísért bennünket a Tisza partra, megmutatta a Szabadstrandot, a kikötőt és a kompot. Délután sportprogramokat, kézilabda- és futball mérkőzéseket szerveztek a két iskola diákjai között. Az esti tábortűznél közösen énekeltünk az iskola plébánosával.

Másnap részesei voltunk Nagykörű nagy rendezvényének, a Nagy Befőzés programnak. Immár 10. alkalommal rendezték meg az őszi idény legnagyobb gasztró-kulturális eseményét. Hangulatos gyönyörű piacterük, sok nyitott porta, falusi ízek, illatok, vidékies hangulat várta az odalátogatókat. A két iskola diákjai "Kis Befőzés" néven a falu játszóterén árulta portékáit. A vásári forgatagban pedig a különböző udvarokat keresték fel diákjaink, ahol feladatokat kellett megoldaniuk.

A közös ebéd után elbúcsúztunk vendéglátóinktól. Ígéretet tettünk arra, hogy itt nem fejeződik be a két intézmény kapcsolata. Szeretettel gondolunk egymásra. Szívesen látjuk, várjuk egymást közös beszélgetésekre, programokra.

Farkas Jánosné

osztályával együttműködve közösen kínált programot az iskolásoknak és szülőknek.

A gyerekek íjászokdhattak, asztaliteniszezhetek. Emellett a foci pályán kooperatív játékok, kispályások is színesítették a sportdélutánt. Mindezeket megelőzte a hét folyamán az osztályonkénti 2019 méteres futás. Önfelelt játék, eredménykényszer nélkül, boldog, mosolygós arcok, ez jellemezte a programokat.

erősítése a közösségek fejlesztésével a Boldog Sándor István Katolikus Általános Iskolában" című pályázat keretében térítésmentesen vehették igénybe a Forgács-Ló Lovas Klub Egyesület által nyújtott lehetőséget.

Külön köszönetünket fejezzük ki a Hajnal családnak lelkiismeretesen végzett munkájáért és Mezőnyárad község Önkormányzatának a gyermekek szállításáért.

Varga Lászlóné

Gratulálunk a díjazott tanulóknak!

A pályázaton részt vett tanulók:

4. oszt. - Bálint Krisztina, Fodor Gabriella, Gyöngy Tamás András, Hazadi Balázs, Mizser-Tomolya Tamás, Pásztor Zoé, Vacsi Zsombor

5. oszt. - Bolyki Dániel, Fazekas Bence, Gál Petra, Hajdú András, Ivánkai Dénes, Lengyel Ferenc, Szekeres Dániel, Varga Petra

Varga Lászlóné

KÖZÖSEN IMÁDKOZTUNK A RÓZSAFÜZÉRT

Egyházi iskolaként nem csupán a keresztény értékeket akarjuk közvetíteni tanulóinknak, hanem meghívni őket a gyakorló katolikus életre. Ezért is fontos számunkra, hogy immár negyedik éve iskolai szinten imádkozzuk közösen a rózsafüzért. Az előző évhez hasonlóan, idén is csatlakoztunk az Országos Lelkipásztori Intézet, a Magyar Katolikus Püspöki Kar és az Egri Főegyházmegye szándékához, és október 18-án délelőtt 9 órakor templomunkban imádkoztunk a szentolvasót, ahogy tette ezt az országban és az egész világon több tízezer, akár egymillió gyermek.

Ez alkalommal egyházközségünk rózsafüzér társulatát is bevontuk a közös imádságba. Minden imádkozó felnőtt és gyermek egy-egy élő rózsaszem volt a füzéren.

Szelei Katinka

TÍZ ÉVES A MEZÖNYÁRÁDI GYERMEKEKÉRT ALAPÍTVÁNY

Tíz éve, 2009 júliusában hoztuk létre a Mezőnyárádi Gyermekéért Alapítványt azzal a céllal, hogy egyrészt az iskolások mellett az óvodás gyerekek közösségeit is támogathassuk, másrészt azért, mert pályázati forrásokkal is szeretnénk volna gyermekintézményeink közösségeit támogatni.

Ez a cél évről évre nagyobb támogatási összegekben mutatkozott meg. Az alapítvány első 6 évében Horváthné Gomány Judit, 2015-től pedig Sümegi Péter elnökletével és odaadó munkájával sok millió forintos támogatást nyújt az alapítvány a gyermekközösségi programok szervezéséhez. És nem csupán anyagi támogatást nyújt, hanem a programok szervezésének tevékeny részese is az alapítvány. Ezúton szeretném megköszönni alapító társam, Harangozó Barnabás, és a magam nevében is azt a kiváló munkát, melyet Sümegi Péter elnök úr végzett az alapítvány élén.

Nevéhez köthetők a nyárbúcsúztató rendezvények, az óvodai Tavaszváró rendezvény-sorozat, a Menő menzák programsorozat, mely az egészséges táplálkozás komplex fejlesztését célozta meg (ezen belül az önkormányzat tulajdonában lévő konyha korszerűsítésére mintegy 6 millió forintos támogatás), az óvoda és az iskola korszerű informatikai eszközökkel való támogatása, a horgásztáborok; hogy csak a legnagyobb lélegzetűeket említsem. Három év alatt 29 millió forint pályázati pénzt, valamint több, mint 1 millió forintot az adók 1%-os felajánlásaiból tudott az óvoda és iskola gyermekek közösségi programjainak fejlesztésére fordítani.

Köszönő oklevéllel és egy jelképes ajándékkal értékelem azt a kitartó és eredményes munkát, melyet a mezőnyárádi gyerekek és gyermekintézmények érdekében tett.

Ez a köszönet rajta keresztül azoknak is szól, akikkel együttműködve, összefogva végzi alapítványi munkáját.

Tóth Sándor

KÖSZÖNET HAJDU GÁBORNAK!

Az Őszirozsa Nyugdíjasklub tagjai köszönetüket fejezik ki Hajdu Gábor önkormányzati képviselő nagylelkű adományáért, amit ígéretéhez híven nagymamája, Hajdu Istvánné emlékére adott a klubunknak. A tiszteletdíjából 310.000,- Ft-ot juttatott, amit nagyon szépen köszönünk meg azokat a kedves szavakat is, amiket rólunk elmondott, valamint azt kérte, ha tud segíteni valamiben, forduljunk hozzá bizalommal.

Hála Istennek örökölte nagymamája segítőkészségét, reméljük példamutatása követőkre talál. Gratulálunk az életben elért sikereihez, szép családjához, a további életében jó egészséget, sok boldogságot kívánunk!

Az Őszirozsa Nyugdíjasklub tagjai és vezetője, Vigh Gyuláné

TISZTELT MEZÖNYÁRÁDIÁK!

Szeretném megköszönni minden mezőnyárádi választópolgárnak, hogy sokan éltek alkotmányos jogukkal és elmentek szavazni október 13-án. Mezőnyárad történetének legmagasabb, 68,9 százalékos részvételi aránya mellett, erős felhatalmazást kaptam Önöktől, hogy folytathassam polgármesterként a megkezdett munkát. Gratulálok a megválasztott képviselőknek és sok sikert kívánok nekik! Folytatjuk tovább a megkezdett úton, a fejlődés útján KÖZÖSEN, MEZÖNYÁRADÉRT!

Tisztelettel: Bárdos József Szabolcs

ANYAKÖNYVI HÍREK ÚJSZÜLÖTTEK:

Ferenci Gréta

született: Miskolc, 2019.07.24.

szülei: Takács Ildikó

Ferenci József

Lukács Zétény István

született: Miskolc, 2019.08.26.

szülei: Miskolci Mónika

Lukács István

Nagy Anna Lujza

született: Miskolc, 2019.08.26.

szülei: Csordás Ágnes Adél

Nagy Nándor

Gratulálunk!

MEGÚJULT AZ ISKOLA NEVELŐI SZOBÁJA

Tarr Zoltán szülő, a Nemzeti Agrár-gazdasági Kamara B.-A.-Z. megyei igazgatója felajánlásának jóvoltából bútorokkal gazdagodott intézményünk.

Az asztalok és székek a nevelői szobába és a rendezvénytermünkbe kerültek elhelyezésre.

Köszönjük a támogatást, és a bútorok iskolánkba szállítását.

Farkas Jánosné

SZÜLŐI FELAJÁNLÁS

Iskolánk tanulói, Kaló Attila szülő felajánlása révén, osztályonként egy-egy labdát kaptak, melyek nagy sikerre találtak, hiszen tanulóink azonnal használatba vették.

A felajánlást ez úton is hálásan köszönjük!

Kaloné Papp Krisztina

TÁJÉKOZTATÁS

Heves Megyei Vízművek ZRt.

megbízottjai:

Ferenci László 06-20-555-1238

Szilágyi Szilveszter 06-20-558-6882

POLGÁRÖRSÉG

A Mezőnyárádi Polgárőrség telefonszáma: 30/621-4846.

Folyamatosan várjuk új polgárőr tagok jelentkezését.

NYÁRÁDI KRÓNIKA-MEZÖNYÁRAD ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

FELELŐS KIADÓ: POLGÁRMESTERI HIVATAL, MEZÖNYÁRAD (3421 MEZÖNYÁRAD, SZENT ISTVÁN KIRÁLY ÚT 105.)

SZERKESZTŐSÉG: BV MÉDIA BT. 3422 BÜKKÁBRÁNY, JÓKAI ÚT 21/A

TEL.: +36/30/296-8854 E-MAIL: ELEVEN.TELEVIZIO@GMAIL.COM HONLAP: WWW.ELEVEN.BVMEDIA.HU

NYOMDAI MUNKÁK: PETŐ NYOMDA (MEZŐKÖVESD, 48-AS HŐSÖK U.2. - TEL:49/414-000)

A KÖVETKEZŐ SZÁM LAPZÁRTÁJA: 2019. DECEMBER 6.

FIGYELEM! A BEKÜLDÖTT CIKKEKET CSAK NÉVEL EGYÜTT ÁLL MÓDUNKBAN MEGJELENTETNI. A LAPZÁRTA IDŐPONTJA UTÁN ÉRKEZŐ CIKKEKET NEM ÁLL MÓDUNKBAN MEGJELENTETNI, CSAK A KÖVETKEZŐ LAPSZÁMBAN!